

Пресс-релиз

В рамках реализации мероприятий, посвященных 79-ой годовщине Победы над фашизмом, проведен круглый стол «Поэзия Великой Отечественной войны на уроках литературы».

На мероприятии спикерами выступили учителя русского языка и литературы, адыгейского языка и литературы, начальных классов Республики Адыгея, представившие различные формы практик занятий и уроков по сохранению памяти о Великой Отечественной войне у подрастающего поколения, роли патриотизма в развитии современной личности, актуальности формирования нравственных ценностей молодёжи.

Есть события, значение которых не тускнеет от неумолимого бега времени. К таким событиям относится Победа советского народа в Великой Отечественной войне. Эта была самая страшная и кровопролитная война за весь 20 век. На полях сражений и в трудовом тылу решалась не только судьба государства, но и будущее мировой цивилизации. Никогда не померкнет подвиг солдата, вставшего на защиту страны не на жизнь, а на смерть, и подвиг труженика, ковавшего эту победу в тылу.

Наш долг – передать память об этом бессмертном подвиге и уважение к стойкости, мужеству и беззаветной любви к своему Отечеству следующим поколениям. Время неумолимо идет вперед, но вместе с тем, оно не властно над памятью народа. Великая Отечественная война является историей нашей Родины, наших родных и близких. Она занимает исключительно важное место в судьбе каждого из нас.





